

平成28年9月6日 公告

東部方面管理事務所管内下水道用地舗装整備工事(28-2)

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
設計書 頁0-0012 3行目 プレキャストL形側溝 細別について	据付 新品 基礎碎石あり 250A(350mm × 175mm × 600mm)	据付 新品 基礎碎石あり 250A(350mm × 155mm × 600mm)
見積参考資料 頁0-0012 3行目 プレキャストL形側溝 細別について	据付 新品 基礎碎石あり 250A(350mm × 175mm × 600mm)	据付 新品 基礎碎石あり 250A(350mm × 155mm × 600mm)
見積参考資料 頁0-0022 表題中央	基礎碎石あり 250A(350mm × 175mm × 600mm)	基礎碎石あり 250A(350mm × 155mm × 600mm)